XokkelHbi TypHUp
MpopbiB

MecTo npoBeaeHun
Ccbinlka Ha Bugeo

w1 PV,

M
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KomaHpa «A>» — Topnepno

N9
30
50

damunua Nmsa

Bypkos ApteM VBaHOBMY
MnoTHnkoB AnekcaHap Anekceesuny
MapTbiHOB boraaH Cepreesny 3
MapaHuH Hukuta

MaTpaHnH ApTem [leHncosny
Ckeopuos Ceprent AHapeeBuY
®epnocees 'epmaH

AHuwes Jles ne6oBuny
ComkeHUknH Makcum MNasnosuy
3aBbsinoB Anekcen AHApeeBUY
KonelknH Huknta Uropesuny
FopbyHoB ApTeM

KannHnH Aptemunin Bnagmcnasosmd
AnsieB IrHaT NpuropbeBuny
JlnBaHoB AnekcaHap MakcumoBuY
BbapaHoB Banepui Mebosuny
Komuccapos CeMeH BagnmoBuy
KopHueHko JaHun ®enoposuny

KomaHpa «B» — HedTaHuk

NO
30
40
77
31
33
34
35
36
39
41
42
44
45
47
48
49
52
53
54
55

damunuga Nma

babaeB Bnagnmup eHncosuy
AxmeToB Bbynat A3aTtoBud
CaragmeB [aHusp

fOHowwn 2009, 05.03.2020 —
09.03.2020

Mapk-oTenb «lepecBeT»

OdaTta

Bpems

tu.be/QtrRrKeoduM
MakcmnMmoBuny

09 mapTa 2020

08:30 — 09:43
Jlyqywinia urpok «A» JinBaHoB AnekcaHap

MaTtu N°

3putenu

LIMANBbHBIM MPOTOKOJT MATYA N230

30

70

JNyuwmia urpok «B>» MapaMoHoB AHApeN

B3sTne Bopor

Mo3 N° Bpemsi Ton Acc Acc Mc = N
BP 1 01:37 9 78 18 5
2 14:00 52 35 15
BP 3 3613 9 3
3 4 3830 34 17 15
3 5 40:53 78 18
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H
3
H
H
3
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H
H
3
H
H
B3sTne Bopor
Mo3 N° Bpemsi lon Acc Acc Uc = N
BP 1 04:56 36 54
Bp
Bp

YepHbilwes MakcnuMm AnekcaHaposuy

KopHunos PomaH Makcumosny H
Karupos ApcnaH MnbMmmnpoBuy
KoHoBanoe boraaH EBreHbeBny
FanumoB Anbrus Mnbruszosuy
Kapnmos AMupxaH PeHaToBMY
AnbaTtos [JaHusp PaBunesuny
CrtpeneTtos AMUp

[a3biMoB aHuc AnMasoBuyd
WanxytanHos JaHun PyctamoBuy
Anekcanapos Janmn Onerosumy
darpywuH Kapum Lammnesuny
BbansbuH Hukonam AnekceeBuny
MapamoHoB AHApen

LWecTtakos OMuTpuii

PbikoB nbs Cepreesuy
CaduynnmHa PanvHa DayapaoBHa
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-2
N

MwnH
1
1
1

MuH
1

Ypnanenus
Mp Hau
5 15:45
5 41:40
7 44:10

Ypanenus
Mp Hau
7 | 25:05

OKOH
16:45
42:40
45:00

OKOH
26:05
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MNocnematueBble Bpemsa urpbi PesynbTat no 1 ’%;“3 o6 o Urpbl
6pockm BpaTapeii nepvoaam %P_%N'n“ S 08:30
Bpemsa «A» «B» = BsdAtne «A» 2.0 ﬁ%.%wﬁﬁ% yaHne 09:43
00:00 30 40 = BOPOT «B» 100 TESSSSTL
24:42 30 77 WTpadHoe «A» 0 1 2 3 «A»
40:54 30 40 @ BPEMA «B» 0 1 0 1 TaiiM-ayT
45:00 30 40 «b»
rnaBHbIN Yy6bIKMH JInHeHbIN Cyabs / Kantyp
cyabs K.WN. cyabs / BpeMeHu A.A.
Moanucob JINHeWHbIN CekpeTapb / Kantyp

cyAbs / A.A.



